MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ
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OEMA 10

A. Na anodeiete 0TI N napaywyog TnG otabepng cuvaptnong f(x)=c eivai ion pe 0.
Movadeg 8

B. Na OwOeTe TOV OPIOUO TNG OUVEXEIQG Piag ouvapTtnong f oTo onueio Xp Tou
nediou opiopoU TNC.
Movadeg 5

. Na xapakTnpioeTe TIG NPOTACEIC Nou akoAouBoUv ypagovTag oTo TETPAdIO 0ag
™n A€EN ZwoTo N AdBog dinAa oTo ypduua Nou avTioTolXEl o kKaBe npoTaon.

a. H ouxvoTnTa TnG TINNG X; Y1aG JETABANTAC X €ival apvnTIKOG apiBuoc.

B. TNV Kavovikn katavoun 1o 95% Twv napatnpnoswy BpiokeTal oTo didoTnua
(X—s, X+s),0M0U X €ival n PEON TIUA TWV NAPATNPNOEWV KAl S N TUMNIKA
TOUG anokAIon.

Y. Av JIaIpECOUNE TN OUXVOTNTA Vi PIag PETABANTAG X PE To pEyEBOG v Tou
OeiynaTog, NpokUNTEl N OXETIKNA ouxvoTnTa fi TNG TIUAG X;.
Movadeg 6

A. >Tov napakdTtw nivaka Ta A kal B cupBoAifouv evOeXOUEVA £VOC NEIPAPATOG
TUXNG. =ZTn ZTAAN I avaypdagovTal OIAQOpPeG OXECeEIG yia Ta A kai B
OIaTUNWWEVEG OTNV KOIVR YAwooa kal otn ZTAAN II ox£ogig OIaTUNWUEVEG OTN
YAWOOA TwV CUVOAWV.

Na ypaweTe oto TETPAdIO 0ag Ta ypaupaTta TN ETAANG I kal dinAa ot kabe
ypaupa Tov apiBud tTnG ETAANG II nou avTioToixei otnv idia diatunwon.

STHAn I ZThAn II

a [npayuartonolsital Eva 1 |A~B

TouAdyioToV ano Ta A, B
B |npayupaTonoieitaiToAalaoxi] 2 |A-B

T0B
Y |npayuaTinoiolvTar cuyxpovas | 3 [(AUB)

TaAKa B
4 [ALB

>1n ZTAAN II nepiooslel pia oxeon.
Movadeg 6

Andavrnon:
A. Eivai: Af =R

kal f(x+h) - f(x) = c-c=0.

S =)
h

OnoTe via h = 0 gival



Apa

lim f(x+hl3_f(x) =0

h—0

Suvenwg (c)' =0

B. Mia ouvapTtnon f A&yeTal oUVEXNG OTO ONUEIO Xp TOU NEJiOU OpICUOU TNG av Kai

povov av lim f(x)= f(x,)

X—»Xg

r. a. Aabog B. AdBog Y. Z00T0
A. a. 4 B. 2 y. 1
OEMA 20
x? —4x +3

Aivetal n ouvaptnon f pe Tuno f(x) = ———.
Jx -3

A. Na BpeiTe To nedio opioyou NG f.

B. Na unoAoyioeTe 1o lim f(x)
x—3

Andavrnon:

A. Mpenel (i) x>0  kai

(ii) Vx £+/3
SnA x #3
Apa A, =[0,3) U (3, +x).

B. MNa xe€[0,3)uU (3, +o) EXoupE:

#(x)= x* —4x+3 _ (x—l)(x—3)(\/;+\/§):
NP R N Ny

c-Dx-3)x + 3):(x_1)(\/;+\/§)
=3

X

Onote lx1ir% fx)= Eir%l(x—l)(\/;Jr\/g)J:
=(3-1)-(3++3)=443

OEMA 30

Movadsg 10

Movadeg 15

>Ttnv "ATTIKR 000" £EunnpeToUvTal kaBnuepiva 200 xIAIGdEG oxnuaTa, Ta onoia
dlavuouv ano 5 £wg 45 xIAidueTpa. H diavuopevn anooTacn o€ XIANOPETpa anod Ta

oxnuara auTtd napouaialeTal oTnV NpwTn OTAAN TOU Mivaka:



KAdoeig | Kévipo [Zuxvétntal Zxetikp | ABpoioTikf | ABp. ZXET.

o€ XAU. [ KAdong| v; og xAu. [ouxvotntalZuxvétnta Nif Zuxvérnta
Xi fi% o€ XAY. Fi%

[5, 15) 60

[15, 25) 68

[25, 35) 180

[35, 45)

ZUvoAO 200

A. Na peTa@EpeTe OTO TETPADIO 0AG TOV NAPAKATW MivaKA KAl va CUPNANPWOETE
TIG TIMEG TWV AVTIOTOIXWV MEYEBWV.
Movadeg 10
B. Na oxedidoete TO I10TOYpapuua (Xx; , fi%) kal To NOAUYWVO OXETIKWV
OUXVOTATWV.
Movadeg 5
I. Na Bpeite TN peon TiYn X.
Movadeg 5
A. Na Bpeite To NARBOC TwV oXNUATWV nou diavUouv anoaTacn TOUAdxioTov 25
XIAIOUETPWV.

Movadeg 5
Andavrnon:
A.
Xi Vi fi % Ni F|%
[5,15) 10 60 30 60 30
[15, 25) 20 76 38 136 68
[25, 35) 30 44 22 180 90
[35, 45) 40 20 10 200 100
200 100
B.
fi%4
50
401
/
38 3p.
Tl
22 20 \
O remeesenefreeeenes \
ol 5 15 25 35 45 X
r.
_ 1 10-60+76-20+30-44+40-20
X = —Z:\/p(i = =
Vg 200
_ 600+1520+1320+ 800 _ 4240 212 Km
200 0

A. Eival vs + v4 = 44 + 20 = 64 XIANIAJEG oxNuaTa.



OEMA 40

. . 5
Aiverai n cuvaptnon f pe TUno f(x) = 2x° _EXZ +x+10.
O1 miBavoTnTeg P(A) kal P(B) dUo evdexouevwv A kal B evog dsiyuaTikoU Xwpou Q
gival ioeg Pe TIG TIMEG TOU X, OTIG onoieg n f €xel avTioTolxa Toniko €AAXIOTO Kal
TONIKO WEYIOTO.
. . 1 1
A. Na dei&ete 0T P(A) = 5 kal P(B) = 3
Movadeg 9
2
B. MNa TG napanavw Tipeg Twv P(A), P(B) kabwg kai yia P(A U B) :E, va BpeiTe
TIG MIBAVOTNTEG:
i. P(A ~ B)
ii. P(A - B)
iii. P[(A ~ B) ']
iv. P[(A - B) U (B - A)].
Movadsg 16

Andavrnon:

A. H ouvapTtnon f €ival opioyevn kal napaywyioiyn o’ 6Ao 1o R w¢ noAUWVUMIKA PE
f'(x)=6x"-5x+1

'ETOl £xoupe
1 1
f'(x)=0< 6x° —5x+1:O<:>(x:§ 1 x:EJ
X_ |- 1/3 12 4>
f(x)| + % - %J +
)| 7 . 7
T pey. T ehay.

Enopéevwg

P(4)= % ka1 P(B) = %

B. Na TIG TIUEG TwV P(A):%,P(B):% ko P(A uB)z% BpiokoUpE:
. 1 1 2 1
i P(AnB)=P(A)+P(B)—-P(AUB)=—+———=—
2 3 3 6

1 1 2 1
P(A-B)=P(A)-P(AnB)=———=—=—
i ( )=P(4)-P( ) 5676 3
i, P[(AmB)']:l—P(AmB):l—ézg



iv. Ta evdexoueva A-B, B-A sival aocupBifaocTta cUppwva P TNV papuoyn 2
oeA. 153 oxoA. BiBAiou.

P[(4-B)u(B- A)]=P(A4-B)+P(B—-A)=P(4)- P(A~B)+P(B)-P(AnB) =

11 2 1.1 1 1
= P(A)+ P(B)-2P(ANB)=—+——-==—4-—~=_,
(DHPE) = 2PANB) = 42573737,



